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06ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE 2021, ÀS 16:00 
HORAS. 
 

“RESUMO DA SESSÃO” 
 

VEREADORES (A) PRESENTES: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da Silva, 
Horacio Carmo Sanches, Ivanildo Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo 
Venturi, Sidnéia Monte, Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira 
 
PRESIDENTE: Vereador Valentim Aparecido Fargoni. 
SECRETÁRIO: Vereador Édison Fernando da Silva. 

LEITURA DE UM TRECHO DA BIBLIA: Vereadora Sidnéia Monte. 

ATA DA SESSÃO DE 29 DE MARÇO DE 2021 – Aprovada por unanimidade. 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 

VEREADOR ÉDISON FERNANDO DA SILVA: 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Julio Cesar de Oliveira, Gerente de Negócios da 
Companhia Paulista de Força e Luz, CPFL, o reparo na iluminação pública situada na Rua 
Josafá da Cunha, em frente aos lotes 34 e 35, da Quadra 05, no Jardim Padovan. 

 

VEREADOR HORACIO CARMO SANCHES: 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Julio Cesar de Oliveira, Gerente de Negócios da 
Companhia Paulista de Força e Luz, CPFL, a remoção do poste situado em frente a uma 
garagem residencial na Rua Nicola Hercoli, número 83, no Jardim Icaraí. 

Moção, dispondo sobre votos de agradecimento aos motoristas de ambulância pelo transporte 
de pacientes com COVID-19. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

VEREADOR VALENTIM APARECIDO FARGONI: 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Pedro Duarte Guimarães, Presidente da Caixa 
Econômica Federal, estudos que visem à implantação de uma Casa Lotérica no Jardim 
Cruzado. 

VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS, RONALDO 
RODRIGO VENTURI E WALDIR SIQUEIRA. 

Indicação, dispondo sobre solicitar que a Prefeitura Municipal encaminhe ofício à Secretaria 
Estadual de Saúde, com cópia para o Deputado Estadual Sebastião Santos, para recebimento 
de respiradores.  

Indicação, dispondo sobre contratar, em caráter emergencial, pelo menos mais um médico e 
profissionais de enfermagem para o Hospital e Maternidade Municipal. 

Indicação, dispondo sobre implantar uma ciclovia na rua XV de Novembro, entre a Avenida 
São João e o trevo de acesso à Usina da Serra, bem como construir calçada.  

Indicação, dispondo sobre realizar melhorias no Complexo Esportivo do Parellão.  

Indicação, dispondo sobre construir uma travessia segura de pedestres (“lombofaixa”) na Rua 
Floriano Peixoto, próximo a ao cruzamento com a Rua Domingos Cardoso, em frente ao 
supermercado existente no local. 
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Indicação, dispondo sobre realizar o desentupimento e recolocação da grade de proteção nas 
bocas de lobo que se encontram nas seguintes localidades do Jardim Domingos Valério: Rua 
Francisco Lopes da Silva, em frente aos números 776 e 771; e Rua Victor Alves de Deus, 
próximo ao número 1064. 

Indicação, dispondo sobre ampliar o número de cestas básicas disponibilizadas para a 
população, especialmente neste momento de pandemia. 

Indicação, dispondo sobre implantação de Balcão de Emprego no Município.  

Indicação, dispondo sobre implantar uma unidade do Banco do Povo no Município.  

VEREADORES JEAN GLEI RUBIO TOMAZ E ÉDISON FERNANDO DA SILVA: 

Indicação, dispondo sobre realizar acero ao redor das matas ciliares e arvoredos de 
propriedade do Município, bem como notificar os proprietários dos terrenos particulares para 
que também o façam. 

VEREADORES (A): 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações sobre o 
andamento da regulamentação da Lei Municipal nº 3.257/2020, que dispõe sobre a Carteira de 
Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista, bem como o andamento da 
regulamentação da Lei Municipal nº 3.171/2019, que dispõe sobre o dever de inserção do 
Símbolo Mundial da Conscientização sobre o Transtorno Espectro Autista – TEA – no 
Município. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre realizar a recuperação da área à margem da ferrovia, entre as ruas 
Washington Luiz e Professor Luiz Augusto de Oliveira.  

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Leonildo 
Mascagna Cavicchioli. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar a todas as vítimas da COVID-19 em nosso 
Município. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

 

ORADORES: 

1º) Vereadora Sidnéia Monte. 
2º) Vereador Waldir Siqueira. 
3º) Vereador Damião Rogério de Sousa. 
4º) Vereador Ivanildo de Oliveira Lins. 
5º) Vereador Édison Fernando da Silva. 
6º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
7º) Vereador Horacio Carmo Sanches. 
 
ORDEM DO DIA: 

PROCESSO CM. Nº 183/2021, DE 25 DE MARÇO DE 2021.  
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre reestruturar o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais da Educação - CACS-FUNDEB. 
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi e Vereador Édison Fernando da Silva. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
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PROCESSO CM. Nº 184/2021, DE 25 DE MARÇO DE 2021.  
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar a Lei Complementar Municipal nº 3.055/2017 (ISSQN), para 
fins de adequação às alterações promovidas pela Lei Complementar Federal nº 175/2020. 
DISCUSSÃO: Vereador Édison Fernando da Silva. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 196/2021, DE 30 DE MARÇO DE 2021.  
INTERESSADOS: Vereadores Ronaldo Rodrigo Venturi, Damião Rogério de Sousa, Édison 
Fernando da Silva, Ivanildo de Oliveira Lins e Waldir Siqueira. 
ASSUNTO: Dispõe sobre revogar e alterar os dispositivos da Resolução nº 069/1991 
(Regimento Interno da Câmara Municipal de Ibaté), de modo a transformar em voto aberto a 
apreciação dos vetos. 
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 207/2021, DE 30 DE MARÇO DE 2021.  
INTERESSADOS: Vereadores e Vereadora. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar os seguintes dispositivos da Resolução nº 
069/1991(Regimento interno da Câmara Municipal de Ibaté): inciso II do artigo 356º, bem como 
os artigos 357º, 358º e 359º, a fim de guardar compatibilidade com o Decreto-Lei Federal nº 
201/1967. 
DISCUSSÃO: Vereador Édison Fernando da Silva. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

1º) Vereador Waldir Siqueira. 
2º) Vereador Édison Fernando da Silva. 
3º) Vereador Horacio Carmo Sanches. 
4º) Vereador Damião Rogério de Sousa. 
5º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
 


